



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

2017. február 15-én tartott rendkívüli nyílt üléséről

Szám: Képviselő-testületi: 3/2017.

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 15-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

Jelen vannak:

Dr. Lóczy Boglárka	polgármester
Vass Ignác	alpolgármester
Gál Szilvia	képviselő
Subicz József	képviselő
Maszlik István	képviselő
Ficsor Donát	képviselő
Utasi Péter István	képviselő
Tanácskozási joggal megjelent:	
Turupuliné dr. Polyák Katalin	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Szeretettel köszönti a testület tagjait, és a jelen lévő vendégeket.

A polgármester megnyitotta az ülést 15.05-kor

A jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét.

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Kérdezi, hogy a napirendet illetően van-e valakinek kérdése?

Gál Szilvia képviselő: Az egyebek napirendek között kitérhetnének a határozatok végrehajtásáról szóló táblázatra?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Igen. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND

1. Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Lóczi Boglárka

Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

2. Tájékoztatás a helyi adó hátralékok behajtásával kapcsolatban

Előterjesztő: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

Előadó: Fodorné Zombory Katalin főelőadó

3. Gál Szilvia képviselő települési adórendelettel kapcsolatos kezdeményezése

Előterjesztő: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

4. Egyebek

15.10-kor Utasi Péter István megérkezik a képviselő-testületi ülésre.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Mielőtt rátérne az első napirendi pontra, szeretne beszámolni az elmúlt képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról. Az első képviselő-testületi ülés január 26-án volt. Itt az Orgoványi Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása tárgyában 2 határozatot hoztak, amelyek végrehajtása megtörtént. A következő rendes ülés február 1-jén volt. Itt több napirend is tárgyalásra került, először az Önkormányzat középtávú tervezése tárgyában hoztak határozatot, amely oly módon került végrehajtásra, hogy bedolgozásra került a költségvetésbe. Tárgyalásra került a 2017. évi költségvetés is, ez azonban a mai ülésen is tárgyalják, ennek értelmében végrehajtásról nem lehet beszélni. Orgovány 2016. évi rendezvényeiről szóló tájékoztatót a testület elfogadta, így ez további intézkedést nem igényelt. Orgovány Nagyközség 2017. évi rendezvénynapjaira is elfogadásra került, melynek a végrehajtása folyamatos. A Falugondnokok Duna-Tisza Közi egyesületével kötendő együttműködési megállapodásról is elfogadó döntés született, végrehajtása és a tagdíj átutalása megtörtént. A RÉV szolgálat 2016. évi munkájáról szóló beszámoló is elfogadásra került, az erről szóló határozat megküldésre került az érintetteknek. A Polgárőrség működéséről szóló beszámolóval kapcsolatban sem volt szükséges végrehajtási intézkedés. A Polgárőrség részére egy ingatlan ingyenes használatba adásáról döntött a képviselő-testület, amely folyamatban van, hiszen a szerződés szövegezése készül, a gyakorlatban pedig birtokba vették az ingatlant. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatására vonatkozó előterjesztés is elfogadásra került a képviselő-testület által, az összeg betervezésre került a költségvetésbe és a szerződés szövegezése folyamatban van. A polgármester illetménye és költségétérítése, valamint az alpolgármester illetménye és költségétérítése tárgyában hozott határozat is végrehajtásra került. A szabadság ütemezés jóváhagyása tekintetében nem született döntés így itt a végrehajtás sem történt

meg. Egyebek napirendi között került tárgyalásra a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó előterjesztés, amelyről a határozat megküldésre került Szilberhorn Erzsébetnek. A Szívhangja Alapítványt tájékoztattuk a képviselő-testület döntéséről, és Damásdi Gábor szerződmódosítása is elkészült. A február 1-je óta történt lényegesebb momentumokról is szeretne tájékoztatást adni: február 2. napján volt egy Óvodai tanfelügyelet, amely már lezárult. Február 4-én volt a Berki József Emlékturna a Sportcsarnokban, amelyen 7 település focicsapatai vettek részt, és az Orgoványi Öregfiúk 6. helyezést értek el. Február 6-án volt Lajosmizsén a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének fóruma, ahol a TOP pályázatokról és az Önkormányzatok helyzetéről kaptak tájékoztatást. Ez egy tájékoztató és kérdésfelvető fórum volt.

A szabadságütemezésének megfelelően február 9-én és február 10-én szabadságon volt, ez idő alatt az Alpolgármester Úr látott el helyettesítési feladatokat. Február 13-án a Kék-Víz Ivóvíz-minőség javító társulás ülésén vett részt, ahol két napirendi pontot tárgyaltak: a 2016. évi költségvetés módosítását, és a 2017. évi költségvetés elfogadását. Mind a két napirend vonatkozásában támogató döntés született. A mai napon volt a Helvécia Mikrotérségi Társulási Tanács ülése, ahol elfogadásra került a 2016. évi költségvetés módosítása és a 2017. évi költségvetés is.

1./Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti az első napirendi pontot.

Maszlik István képviselő: Tájékoztatást ad arról, hogy a Pénzügyi és Gazdaági Bizottság 3 igennel és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Elmondja, hogy a szükséges jelentések és zárások a Kincstár felé megtörténtek és így egy kisebb módosítás történt.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A költségvetési maradvány összege változott, ami bedolgozásra is került. Ennek megfelelően módosult a mérleg főösszeg vége is. Egyéb tartalmi változás nem történt, ugyanakkor a Bizottság javaslatai is bedolgozásra kerültek.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Van-e egyéb kérdés és javaslat?

Ficsor Donát képviselő: A 48 millió forintos tartalék továbbra is a feltételezett adó behajtási százalék alapján van meghatározva? Vagy ez a 100%-os adóbehajtás esetén valósulna meg?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez az adóbevételek alapján a várható összeg, amely az az előző évek tapasztalatai alapján lett meghatározva. A KFT 10 millió forintos tartozása várhatóan nem fog befolyjni és ez is beállításra került

Ficsor Donát képviselő: Ez akkor megjelenik a 48 millió forint vonatkozásában?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Nem, ez egy másik sorban jelenik meg.

Ficsor Donát képviselő: Döntés végül nem született arról, hogy az ingatlanok rendszeres karbantartására is be kellene állítani egy összeget. Ennek ellenére került beállításra valamilyen keret?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az előírt bérleti díjak kerültek beállításra a kiadási oldalon. Ennek értelmében 700.000.-Ft került beállításra.

Ficsor Donát képviselő: Köszöni a tájékoztatást.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Elfogadásra javasolja a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzat rendeletet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 4 (négy) igen és 3 (három) tartózkodással, ellenszavazat nélkül a 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017 (III. 09.) önkormányzati rendeletet elfogadta.

(A rendeletet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza!)

2. /Napirendi pont:Tájékoztatás a helyi adó hátralékok behajtásával kapcsolatban

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a második napirendi pontot, majd átadja a szót Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőnek.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Elnézését kér, hogy a táblázat most került kiosztásra. Fodorné Zombory Katalin adóügyi ügyintéző behívására nincs lehetőség jelenleg, hiszen egy ASP konferencián van. A szóveges tájékoztatóban leírásra került, hogy hány ügyirat érkezett, milyen nagyságrendű hátralékok vannak, milyen intézkedéseket tett meg a végrehajtási eljárások során a kolléganő, amely a különböző szervek és a munkáltatók megkeresésére vonatkozik. Nagy ügyirat forgalomról beszélhetünk, de elmondható, hogy sok fellebbezés nem érkezett. Egy végrehajtási kifogás érkezett, amely felterjesztésre került a Kormányhivatalhoz, ahol a helybenhagyták a döntést.

Ficsor Donát képviselő: Ez a tájékoztató a 2016. január 1. - december 31. közötti állapotról szól, és látszik, hogy 8,6 millió forint folyt be, és 47,7 millió forint pedig még maradt. Ezek az eljárások továbbra is folyamatban vannak?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen, ez csak a december 31-i állapotot mutatja.

Ficsor Donát képviselő: A teljes összeg– az 56,3 millió forint–továbbra is behajthatónak gondolható vagy ebben már szerepel egy olyan állomány, ami eredetileg sem volt behajtható?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Erre a kérdésre nem tud választ adni, mert nem tudja, hogy mi az eredeti állomány és, hogy mi az, ami ténylegesen behajtható.

Ficsor Donát képviselő: Az 5-10 év óta görgetett ügyek?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ami elévült, azt meg kell szüntetni, jelenleg ebben a tájékoztatóban azok az állományok vannak, amelyek még nem évültek el.

Subicz József képviselő: Köszöni a tájékoztatást, de számára nem derült ki, hogy mi az az összeg, amire lehet építeni a jövőben.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az adóvégrehajtás során azok az előírások, amelyek nem kerülnek teljesítésre, adóhátralék formájában jelennek meg. Ameddig az adóhátralék fennáll, addig a pótlék is hozzátartozik. Amíg az előírások fennállnak, különböző intézkedéseket lehet tenni, így a kolléganő felszólítást küldhet, el lehet küldeni a NAV-hoz, okmányirodához, munkáltatóhoz. Amíg ezek az előírások nem évülnek el, addig továbbra is szerepelni fognak.

Subicz József képviselő: Számára nem egyértelmű, hogy egyesek miért nem fizetnek adót.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Hiába ismert, hogy valaki rendelkezik egy céggel, vagy egy ingatlannal, ha nincs semmi a nevében, csak egy autó, akkor egyedül azt lehet tenni, hogy az okmányiroda kivonja a forgalomból, de ezzel még a hátralék nem kerül rendezésre.

Vass Ignác alpolgármester: Ez így igaz. Ez a tisztességes adófizetők számára sértő.

Subicz József képviselő: Véleménye szerint indokolt lenne végrehajtói irodát váltani, mert nem érzi hatékonyak a Csala Végrehajtói Iroda működését.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az önálló bírósági végrehajtóknak is megvan az illetékességi területük.

Gál Szilvia képviselő: A megyében nincs másik?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: De van, azonban a közjegyzőkhöz hasonlóan a végrehajtóknak is megvan az illetékességi területük.

Ficsor Donát képviselő: Azonos az illetékességi területen többen is tevékenykedhetnek?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Úgy tudja, hogy Orgovány a Csala Végrehajtó Irodához tartozik, de ennek utána kell nézni.

Subicz József képviselő: Az elmúlt évekre visszamenőleg nem érzi hatékonyak a munkájukat. Véleménye szerint a mindennapi dolgok, így a település fejlődése is ide vezethető vissza.

Gál Szilvia képviselő: Más településeken is ilyen nagy adósok vannak?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Orgovány mellett csak egy településről tud tájékoztatás adni. Helvéciaán is van adóhátralék, de nem ilyen mértékű. Egy időben viszonylag magas volt, de ott jellemzően fizetnek az emberek és lehetőség van részletfizetési kedvezményt is kérni. Helvéciaán két személy dolgozik az adós területen, és ők is ugyanazokat az intézkedéseket teszik meg, mint az itt dolgozó kolléganő.

Subicz József képviselő: Köszöni és értékeli, hogy elkészült a tájékoztató, de véleménye szerint a képviselő-testület sosem volt annak akadálya, hogy a létszám megfelelő számú és minőségű tartalmú legyen. Egy fontos területről van szó, és így a megfelelő létszám biztosítása is fontos lenne. Köszöni a tájékoztatót, de nem derülnek ki a számszaki adatok. Ha kell, akkor döntenie kell a létszámbővítésről.

Ficsor Donát képviselő: 2015-ben átmenetileg két fő dolgozott az adóügyi feladatokon, de azt megelőzően, és azóta is egy személy látja el a feladatokat. Amikor két fő volt, számokban hozott-e valamiféle változást? A bevételi mutatók javultak-e? Ezekben a mutatókon lehetne javítani, hiszen ez egy felelős pénzügyi döntés lenne, ha olyan területbe fektetnének be, ami később megtérül. Jegyző Asszonynak illetve Polgármester Asszonynak van-e a létszámbővítésre vonatkozó javaslata?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az elmúlt évben is 10 fő engedélyezett létszám volt a köztisztviselők vonatkozásában. Ez a létszám van a jelenlegi költségvetési rendeletben is, mert a számított létszám alapján 9,27 létszámot támogat az állam, ez kerekítve 10 főt jelent, ami be is van töltve. Van egy jegyzői státusz, van egy titkárság, egy műszakis, egy igazgatási ügyintéző, egy személyügy- humánpolitika, 4 pénzügy és egy adó. Jó lenne eggyel több létszám. Maga a költségvetési törvény engedne többet, hiszen lakosságszámhoz van meghatározva a minimum és a maximum. A maximumot azonban jellemzően nem támogatják. Véleménye szerint, ha két fő látná el az adóügyi feladatokat, az növelné a hatékonyságot, mert akkor egyikük csinálhatná a végrehajtásokat, míg a másik az előírásokat. Nem csak a helyi szinten jelentkező adókat –gépjárműadót, helyi iparüzési adót, hanem az idegen tartozásokat is a lakcím szerint illetékes Polgármesteri Hivatal hajtja be.

Ficsor Donát képviselő: Jegyző Asszony azt javasolja, hogy legyen két fő?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Javasolhatja, de ehhez az önkormányzatnak a saját pénzét kell hozzátennie. Kiadás lesz az illetmény, a cafeteria stb.

Ficsor Donát képviselő: Ez hosszútávon megtérülhetne.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen. Egy középfokú végzettségű személynek, aki nem rendelkezik 10-20 év tapasztalattal, az illetménye a garantált bérminimum, ami bruttó 161.000.-Ft jelenleg.

Ficsor Donát képviselő: De ha többet hajtunk be, mint amennyit egy új státuszra költenek, akkor az a település érdekét szolgálná hosszútávon. Előre nem lehet tudni, és évek múlva kell a következtéseket levonni.

Gál Szilvia képviselő: Ha a NAV, az MVH és a Csalá Végrehajtó Iroda sem tud eredményt elérni, akkor egy ügyintéző sem tud nyomatékosan fellépni. A nagyobb adóbevételek szempontjából azonban megfontolandó plusz egy létszám beépítése. Számszakilag jó lenne tudni, hogy mennyivel több adóbevétel volt, amikor ketten látták el a jelenlegi feladatokat.

Vass Ignác alpolgármester: Jó lenne tudni, hogy azok az adófizetők, akik régebben nem fizettek rendszeresen, most milyen rendszerességgel fizetnek. Továbbra is fennállnak a hátralékok, vagy folyamatosan elévülnek?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Erre a kérdésre a kolléganő tud majd választ adni.

Maszlik István képviselő: A régebbiek már biztosan elévültek.

Gál Szilvia képviselő: Ha folyamatosan valamilyen szerv elé kerülnek a hátralékosok, akkor nem évülnek el. Nem az önkormányzat az elsődleges, akinek majd fizetni fognak.

Ficsor Donát képviselő: Lehet-e kérni egy felsőbb szintű javaslatot arra vonatkozólag, hogy van-e értelme még egy személy foglalkoztatásának?

Subicz József képviselő: Kinek a feladata lenne megmondani, hogy szükséges egy plusz létszám? Véleménye szerint a Jegyző illetve a Polgármester feladata lenne ennek a feladatnak a megoldása. Néhány évvel ezelőtt is hasonló arányú kintlévőségek voltak, és azóta sem javult sokat a helyzet.

Ficsor Donát képviselő: Ezért nem az ügyintézőtől, hanem a felettesétől kérne javaslatot.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Hatékony lenne, ha ketten lennének, hiszen egyikük a végrehajtásokkal, a másikuk az adókivetésekkel tudna foglalkozni. A létszámot a képviselő-testület határozta meg az elmúlt évben. Nincs információja arról, hogy korábban miért csökkentették a létszámot 10 főre. Jelenleg mi alapján mondja azt, hogy plusz két létszám? Ha egy ügyintéző dolgozik, akkor nem tud minden egyes feladattal napi szinten foglalkozni. A döntéshozó ebben az esetben a képviselő-testület, a hatékonyság pedig idővel ki fog derülni.

Subicz József képviselő: Véleménye szerint a létszámokat tekintve a képviselő-testület mindig partner volt. Ha azt mondják, hogy a létszámbővítés indokolt lenne, akkor most is pozitív döntést fognak hozni, amennyiben ezt a költségvetési keret is lehetővé teszi.

Ficsor Donát képviselő: A Jegyző Asszony véleménye szerint hatékonyabb lenne a feladatellátás plusz egy fővel. Erről hozni kellene egy döntést, mert, ha van benne szakmai potenciál, akkor meg kell próbálni.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Kara Valéria pénzügyi ügyintézőtől kérdezi, hogy az általános tartalékból lehet átcsoportosítani?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen.

Ficsor Donát képviselő: Szeretnék elérni, hogy egy ilyen tájékoztató végén javaslatot is kapjanak a megoldásra is.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ezt a beszámolót az ügyintéző állította össze. De szakmai tapasztalata alapján mondható, hogy 2 ügyintézővel hatékonyabb működést tudnának elérni. Tekintettel arra, hogy a költségvetés ezt eddig nem tette lehetővé, ő sem javasolhatta a létszám bővítést. Jelenleg ez megvalósítható, hiszen a képviselő-testület ilyen szándékkal bír.

Ficsor Donát képviselő: Mi a határozati javaslat?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A képviselő-testület elfogadja a tájékoztatást azzal, hogy az adóhátralékok behajtása érdekében egy fő adóügyi ügyintézői státusz létesítését engedélyezi a Polgármesteri Hivatalban, ezzel a létszámkeret 11 főre bővülne március 1. napjától.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az imént elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 4 (négy) igen szavazattal, 2 tartózkodással és 1 (egy) ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2017.(II. 15.) Kt. hat.

Egy fő adóügyi ügyintéző biztosítása a Polgármesteri hivatalhoz

H a t á r o z a t

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete elfogadja a helyi adó hátralékok behajtásával kapcsolatos tájékoztatást azzal a kiegészítéssel, hogy az adóhátralékok behajtása érdekében egy fő adóügyi ügyintézői státusz létesítését engedélyezi a Polgármesteri Hivatalban, ezzel a létszámkeret 11 főre bővülne március 1. napjától.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: értelemszerűen

3./Napirendi pont: Gál Szilvia képviselő települési adórendelettel kapcsolatos kezdeményezése

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a harmadik napirendi pontot, majd elmondja, hogy ezt a tervezetet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, de határozat nem született.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Olyan jellegű döntés született, hogy a mentességeket megfelelően ki kell dolgozni, és hatástanulmányt kell készíteni.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Van-e valakinek kérdése?

Gál Szilvia képviselő: A rendelet megalkotása nem igényel Jogi és Ügyrendi Bizottsági tárgyalást?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ez még nem rendelet. Egy jogszabály bevezetésekor el kell végezni a hatástanulmányt. Fel kell mérni a társadalmi, gazdasági és pénzügyi hatását, amely még nem történt meg. Aki nem tulajdonosként, és nem haszonélvezőként lakik egy ingatlanban, tehát az albérlők mind a rendelet hatálya alá esnének 800 Ft/nap/fő tekintetben. A rendelet hatását senki sem mérte fel, és számára sem ismert, hogy milyen mutatókkal kellene dolgozni. Illetve hány olyan

személy lenne, akit nem adóztat a testület, és ki az, akit igen? Amennyiben a rendelet az albérlőket érintené, úgy felháborodás lenne, hiszen ez egy évre lebontva közel 290.000.-Ft-ot jelentene. A jogalkotási törvény határozza meg, hogy milyen hatásokat kell vizsgálni. A környezeti és egészségügyi hatások elhanyagolhatóak lesznek, azonban adminisztratív hatások jelentkeznek majd. Jelentős a társadalmi és gazdasági hatás. Az alkalmazáshoz szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek is rendelkezésre állhatnak.

Gál Szilvia képviselő: Az is közfelháborodást okozna, ha a jelenlegi probléma nem kerül megoldásra. Mi a megoldás arra, hogy egyes emberek 40-50 személyt helyeznek el különböző lakó ingatlanok nem minősülő épületekben? Mi a megoldás, hogy a település lakosainak a jóléte biztosítva legyen?

Vass Ignác alpolgármester: A tisztességes orgoványi polgár, aki albérletbe kényszerült, hogyan vehető ki a rendelet hatálya alól? Mert nehéz egy határvonalat szabni.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Egy országos szintű szabályozás esetén is, de a helyi szabályozások esteiben is felháborodást okozhat egy ilyen jellegű rendelet bevezetése. A társadalmi hatások mi alapján kerüljenek felmérésre? A képviselő-testület feladata döntést hozni a bevezetésről. A hatásvizsgálatokat el kell végezni.

Ficsor Donát képviselő: Véleménye szerint az előterjesztés célja fontos. A technikai megoldás tekintetében pedig jogi segítségre lenne szükség. Ki az, aki rendelkezik olyan szakmai tapasztalattal, hogy ezt meg tudja csinálni? A továbblépést illetően itt is döntést kell hozni.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Vigyázni kell, hogy diszkriminatív dolgokat ne érintsen a rendelet. Óvatosan kell megoldást találni a rendelet valódi céljának eléréséhez.

Ficsor Donát képviselő: Vannak-e olyan példák, amelyek akár már részlegesen is, de jó eredménnyel szolgálhatnak?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Bács-Kiskun Megyében a 118 önkormányzat egyikénél sincs települési adóval kapcsolatos rendelet. Utána nézett néhány települési adóval kapcsolatos bírósági ítéletnek, amelyek javarészt a földdel kapcsolatosak. Települési adót csak olyan tárgyra lehet kivetni, amely nem tárgy más adónemnek. Alsónémedi bír. hasonló rendelettel, de az, hogy jelenleg nincs folyamatban törvényességi eljárás, nem jelenti azt, hogy az a rendelet jó is. Tapasztalat nincs, mert Alsónémedi is csak tavaly vezette be. A rendelet környezeti hatását és az adminisztratív hatását egy közigazgatási gyakorlattal rendelkező meg tudja válaszolni, azonban a társadalmi hatást nem lehet megítélni. Itt a település összetételére tekintettel kell a vizsgálatot folytatni. Gazdasági-költségvetési hatás úgy kerülhet meghatározásra, ha ismert a rendelet hatálya alá tartozók száma. A társadalmi és a gazdasági-költségvetési hatást csak becsülni lehet. A megalkotás szükségességét a jogszabály nem írja elő, így ezt a helyi viszonylatok ismeretében kell megindokolni.

Subicz József képviselő: Ebben a témakörben minden orgoványi mezőgazdasági foglalkoztató érintett. Erre a munkavállalói rétegre szüksége van a településnek, hiszen mezőgazdasággal foglalkozó település vagyunk. Szükség van az idegen munkaerőre, de szükséges lenne, hogy a mi kultúránk szerint éljenek. Erre kellene megtalálni a megfelelő eszközt. Mindenkinek van véleménye ezzel kapcsolatosan. Véleménye szerint ez a 800.-Ft megterhelő lenne egyes rétegeknek. Már többször foglalkoztak ezzel a témával a korábbi években is, de megoldás eddig nem született. Évtizedes problémát jelent az is, hogy Orgoványon hosszú évek óta nincs megfelelő körzeti megbízotti szolgálat, aki itt helyben végezné a dolgát. Következésképpen kellene fellépni az idegen betelepülőkkel kapcsolatban, hiszen az sem megoldás, hogy a munkaerőt innen Orgoványról hordják. Muszáj megoldást találni, amelyhez a rendőröket és a polgárőröket is be kellene vonni. Volt egy helyi rendelet az idegenforgalmi adóval kapcsolatban, amelyet szintén ennek a helyzetnek a rendezésére vezettek be, de nem tudja, hogy az milyen megoldást nyújtott.

Gál Szilvia képviselő: Az adómentességgel kapcsolatban javasolná, hogy akinek egy hónapban 20 nap bejelentett munkaviszonya van orgoványi gazdánál – az mentesülhetne az adó alól.

Subicz József képviselő: Amennyiben ő 26 ember vonatkozásában eleget tesz a bejelentési kötelezettségének, úgy ne kelljen adót fizetni.

Gál Szilvia képviselő: Ez a szállásadókra vonatkozik.

Subicz József képviselő: Lehet-e például, hogy a szavazati joggal rendelkezők ne fizessenek adót?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez kétoldalú dolog, hiszen egyrészt van a bérbeadás, másrészt pedig a foglalkoztatás. A bérbeadó nem követelheti meg a bérlőtől annak igazolását, hogy hol dolgozott. Joga van-e a bérbeadónak elkérni ezeket az iratokat a bérlőtől ahhoz, hogy ő adómentességet kapjon?

Subicz József képviselő: Megoldást kell találni.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Előfordulhat, hogy hamis adatokat közölnek.

Subicz József képviselő: Nem lehet, hiszen a bejelentést követően minden hónap végén el is kell számolni.

Ficsor Donát képviselő: A Polgármesteri Hivatal a NAV-tól lekérheti-e ezeket az információkat?

Gál Szilvia képviselő: Mindenki csak a sajátját kérheti le.

Utasi Péter István képviselő: Lehet-e beszedni a 800.-Ft-ot és később jóváírni?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az adott személy az ott lakó lévén kap kedvezményt. A tulajdonos adóbevallását, a bejelentéseit kellene megnézni.

Utasi Péter István képviselő: Van-e adat arra vonatkozólag, hogy hány olyan lakcímkártyával rendelkező személy van, aki érintett lehet?

Subicz József képviselő: Vonatkozik-e arra az adófizetési kötelezettség, akinek van bejelentett, orgoványi lakcíme?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen.

Gál Szilvia képviselő: Aki életvitelszerűen, de nem a saját ingatlanában él.

Subicz József képviselő: Mi a megoldás?

Gál Szilvia képviselő: Korábban elhangzott egy olyan javaslat, hogy fel kell jelenteni a NAV-nál és az Idegenrendészetnél.

Subicz József képviselő: Véleménye szerint nem kellene azt terhelni, aki kettős állampolgár és orgoványi lakcímmel rendelkezik.

Vass Ignác alpolgármester: Elég lenne nyilvánosságra hozni, hogy tervben van egy ilyen jellegű rendelet bevezetése.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ez egy olyan rendelet lenne, ahol a hatálybalépés dátuma 5-6 hónap múlva lenne?

Subicz József képviselő: Tudomása van arról, hogy néhány személy alacsony áron ingatlant vásárolt, ahol a munkásait helyezte el lakhatás céljából.

Gál Szilvia képviselő: Felmerült az ingatlanadó kérdése is, vagyis azt kellene adóztatni, akinek egynél több ingatlana van. Ez azonban nem lenne célravezető.

Subicz József képviselő: Ez nem lenne megoldás.

Utasi Péter István képviselő: Lehetne olyan megoldás is, hogy 50%-os adókedvezményt kap az, aki igazolja, hogy Orgoványon dolgozott. Ez hogyan tudna az ingatlan tulajdonos estén kedvezmény formájában megvalósulni?

Subicz József képviselő: Ha megtszultna a település, akkor megérné a befektetés.

Vass Ignác alpolgármester: Nem ismert, hogy hányan rendelkeznek lakcímkártyával. Azok ellen kellene fellépni, akik nem rendelkeznek semmiféle igazolással.

Utasi Péter István képviselő: A nagytöbbség rendelkezik lakcímkártyával.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Az albérleti díjak is emelkednének.

Ficsor Donát képviselő: Ez erkölcsi felelősséget is jelent a település vonatkozásában.

Subicz József képviselő: A foglalkoztatási tényhez kellene visszalépni.

Utasi Péter István képviselő: Az ingatlan tulajdonos kapjon 50%-os adókedvezményt abban az esetben, ha a nála lakó munkavállaló bizonyíthatóan Orgoványon végezte a munkáját. Szeretné, ha születne egy ilyen határozat. Megkéri Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőt, hogy ennek a jogszabályi hátterét dolgozza ki.

Subicz József képviselő: A munkáltatónak ne kelljen fizetnie, ha az egyén nála dolgozik.

*Ficsor Donát képviselő 16.45-kor távozik a képviselő-testületi ülésről.
A testület továbbra is határozatképes.*

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az Orgoványon lakó és Kecskeméten dolgozó személyekkel mi a helyzet?

Gál Szilvia képviselő: Munkaszerződése van, akkor mentesül.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Nincs mentessége annak, aki Orgoványon lakik, de Kecskemétre jár dolgozni.

Utasi Péter István képviselő: Előfordulhat-e, hogy az adó ki van vetve, de az Önkormányzat azt mondja, hogy nem kell befizetnie?

Gál Szilvia képviselő: Ezt is alá kell támasztani.

Utasi Péter István képviselő: Alsónémedinél hogy van?

Gál Szilvia képviselő:A következőket olvassa fel: *Aki az adóbevallására és beszédésre kötelezett útján a Nemzeti Adó-és Vámhivatal vagy a munkáltató által kiállított 30 napnál nem régebbi igazolással igazolja, miszerint legalább 90 napja fennálló munkaviszonnyal rendelkezik. Aki gyógyintézetben fekvő-szakellátásban részesül, vagy szociális intézményben ellátott magánszemély. Alsónémedi a 18. év alatti személyeket mentességben részesíti.*

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ebben a tervezetben 16. életév szerepel.

Utasi Péter István képviselő: A célközönség rendelkezik-e legalább 90 napja fennálló munkaviszonnyal?

Gál Szilvia képviselő: Nem.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A helybeli állandó bérlőnek igazolnia kellene a munkaviszonyt, kedvezményezett pedig lehetne az alkalmi munkás.

Utasi Péter István képviselő:Szigorú számadással kellene igazolni. A kedvezményt csak azokra a napokra kellene biztosítani, amikor (Orgoványon) dolgozott. Ez a folyamat fájdalommal fog járni.

Subicz József képviselő: Elmondja, hogy nem szeretne plusz 400 Ft-ot fizetni azért, mert idegeneket foglalkoztat.

Utasi Péter István képviselő:Nem is kell fizetni. Nem szeretné, hogy Orgoványt felemésztené a jelenlegi helyzet.

Subicz József képviselő: Hogyan lehet ezt kivitelezni?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Naptári nap vagy munkanap?

Utasi Péter István képviselő: Munkanapra vonatkozzon, és ha Orgoványon dolgozik, akkor mentességet kapna. Amennyiben nem Orgoványon dolgozik, akkor azokra a napokra 800 Ft-ot kell kiszabni. Kéri megbízni a Jegyző Asszonyt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő a rendeletet.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja a települési adó rendelet bevezetését. Ehhez el kell készíteni egy rendelet-tervezetet és egy hatástanulmányt. A mentességi szabályok közé be kell illeszteni azt a rendelkezést, hogy a települési adó alól mentes az a személy, aki az adott napokon Orgoványon végez bejelentett munkát, vagy aki a NAV által kiállított igazolással rendelkezik?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A Jegyző Asszony által összefoglalt határozati javaslatot bocsájtja szavazásra.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2017.(II. 15.) Kt. hat.

Települési adó rendelet elkészítésével kapcsolatban

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete támogatja a települési adó rendelet bevezetését.

A képviselő-testület döntése értelmében

- el kell készíteni egy rendelettervezetet és az ehhez szükséges hatástanulmányt,
- a mentességi rendelkezések közé be kell illeszteni azt a rendelkezést, hogy a települési adó fizetés kötelezettség alól mentesül az a személy, aki Orgoványon végez bejelentett munkát, vagy rendelkezik a NAV által kiállított 90 napnál nem régebbi jövedelem igazolással.

A képviselő-testület felkéri Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készítse el a rendelet-tervezetet.

Határidő: 2017. március 29.

Felelős: Dr. Lóczy Boglárka polgármester, Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

Dr. Lóczy Boglárka polgármester 17.00-kor 10 perc szünetet rendel el.

A képviselő-testületi ülés 17.10-kor folytatódik és továbbra is határozatképes.

4./Napirend: Egyebek

A) Pályázat benyújtása a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú, csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című felhívásra

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Elmondja, hogy az ASP rendszerhez való csatlakozással kapcsolatos pályázati anyagról lesz szó, majd átadja a szót Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőnek.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az ASP rendszer bevezetését kormányrendelet írja elő és valamennyi önkormányzat számára kötelező. Két körös csatlakozás van, és Orgovány is a második körös csatlakozás hatálya alá tartozik. Olyan integrált rendszer kiépítéséről van szó, ami érinti az adóügyet, az iktatást, a hagyatékot és az egyéb rendszereket. Ezt végre kell hajtani, és ehhez komoly informatikai háttér kell. Ezeknek a terheknek a viselésére szolgál a KÖFOP-os pályázat kiírása. A pályázatot március 6. napjáig kell benyújtani az online kiírás alapján. Egy akkora település, mint Orgovány 7 millió forintra pályázhat, amelyből 3.150.000.-Ft az eszközbeszerzést biztosítja. Nem kell hozzá önerő, de szükséges a képviselő-testületi döntés a pályázat benyújtásához.

Gál Szilvia képviselő: Ezt a képviselő-testület már 2015-ben is támogatta, és a továbbiakban is támogatja.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Mivel több kérdés nem érkezett így elfogadásra javasolja a határozatot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2017. (II. 15.) sz. KT. hat.

Felhatalmazás a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú, „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázat benyújtására

H A T Á R O Z A T

1. Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Széchenyi 2020 keretében meghirdetett „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című intézkedésére vonatkozó, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívásra, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
2. A Képviselő-testület a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a kedvezményezetti kötelezettségek teljesítését vállalja.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: azonnal

B) A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról:

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az egyebek napirendi ponton belül a következő előterjesztés a lejárt határidejű táblázatok végrehajtására vonatkozik.

Gál Szilvia képviselő: Kérdezi a közművelődési megállapodásra vonatkozó előterjesztés helyzetét?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Okafogyottá vált, mert az Aranyhomok Kistérségfejlesztő Egyesületnek elegendő volt egy önkormányzattal megkötnie a megállapodást. Helvéciával kötötték meg a megállapodást.

Gál Szilvia képviselő: A kiosztott táblázat vonatkozásában szeretné elmondani, hogy van néhány dolog, ami nem valósult meg, így például a köztemető fenntartásával kapcsolatos határozat. Ezt a helyzetet is meg kell oldani.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Korábban volt szó arról, hogy ki kell mérteni.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A Képviselő Asszony kérdése a fenntartásra vonatkozott.

Gál Szilvia képviselő: A köztemető fenntartásával kapcsolatban eleinte egy ideiglenes bizottság lett megbízva. Javasolta, hogy ez a hatáskör a Polgármesteré legyen, hiszen a köztemető fenntartása kötelező önkormányzati feladatnak minősül. Ez a határozat nem lett végrehajtva.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló utolsó tájékoztatás február 25-én volt. Volt folyamatban egy vizsgálat a lejárt határidejű határozatok teljesítésével kapcsolatban, amelynek az elvégzésével ő volt megbízva. Ez egy április végén készült jelentés, amely az Önkormányzathoz is megérkezett, azonban nem került a képviselő-testület elé. Sajnálja, hogy ez nem történt meg és, hogy nem született döntés.

A benyújtott fenntartható települési közlekedésfejlesztési pályázattal kapcsolatosan mi a helyzet?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A közlekedésbiztonsági fejlesztés pályázata benyújtásra került. A TOP-os pályázatokkal kapcsolatban február 17. napján fog első körben dönteni a Megyei Közgyűlés.

Gál Szilvia képviselő: Az elmúlt időszakban erről sem kapott a képviselő-testület tájékoztatást.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról szóló március 30-i határozat végrehajtásra került és a 63/2016. (VI.29.) sz. KT. határozattal elfogadásra is került a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.

Véleménye szerint az 51/2016 (IV.28.) sz. KT határozat értelmetlen és logikátlan.

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Véleménye szerint is értelmetlen, de így szerepel a jegyzőkönyvben is tehát nem lehet rajta változtatni.

Gál Szilvia képviselő: Sok ilyen határozat született a korábbi években.

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Elmondja, hogy igyekszik a határozatokat és a jegyzőkönyvek szövegét érthetően, helyesen megfogalmazni.

Gál Szilvia képviselő:A Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen hivatkozott arra, hogy a 2. adóssághozjáról szóló pályázat esetében a Művelődési Ház fűtőkorszerűsítése nem volt látható a költségvetésben, azonban a határozat tartalmazza a fűtőkorszerűsítést is. Véleménye szerint ennek a problémának a megoldása elsőbbséget élvez, hiszen az áram-keringető szivattyú elromlott. A

probléma, hogy a szivattyúban lévő mágnes-tengely összeszedi a vízben lévő vasüledéket és megáll a rendszer. Ennek értelmében indokolt lenne a művelődési ház fűtéskorszerűsítése is.

A 2016. április végéig született határozatok végrehajtásáról szóló jelentéssel van-e még értelme foglalkozni? Ugyanis számos olyan határozatot tartalmaz, amely a Kft. jelenlegi helyzetét befolyásolta és nem lett végrehajtva.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy látni szeretné, akkor meg kell keresni és be lehet hozni.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Aktualizálni kellene.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Sajnos sok olyan irat van, amely nem a megfelelő helyen van.

A köztemetővel kapcsolatban a fenntartási szerződést kellene megnézni, hiszen ebben az esetben is törvény írja elő, hogy milyen feltételekkel kellene megkötni a közszolgálati szerződést.

C) Tájékoztatás pályázatokról

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Néhány pályázatról szeretne tájékoztatást adni. Az Erdélyi Testvértelepüléssel együttműködve próbál olyan lehetőségeket találni, amely a települések közös programjainak a megvalósítását szolgálná. A Közép- és Kelet Európai Történelem és Társadalomkutatásáért Közalapítvány által kiírt Sinkovits Imre pályázatra a települési önkormányzatok és a civil szervezetek is pályázhatnak. Támogatható tevékenységek köre: kutatómunkákra, konferenciákra, hazai rendezvényekre és színházi produkciókra terjed ki. Ez a pályázat április 30-ig nyújtható be és 5 millió forintot lehetne elnyerni. Felhatalmazást szeretne kérni, hogy a testvértelepüléssel és Gál Szilvia Képviselő Asszonnyal együttműködve kidolgozhatson egy olyan programtervet, amely a két település ifjúságát célozza.

Gál Szilvia képviselő: Mennyi az önrész?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: 100%-os támogatásról van szó.

*Vass Ignác alpolgármester 17.25-kor távozik a képviselő-testület üléséről.
A testület továbbra is határozatképes.*

Van még egy EFOP-os pályázat, amelynek a címe az Esély Otthon. Ez a 18 és 35 év közötti korosztálynak a településen maradását illetve a településen tartását szolgáló kezdeményezésekre vonatkozik. Nem támogatható tevékenység az építési tevékenység, de meglévő önkormányzati ingatlan felújítása teljes mértékben támogatható. A pályázat nem csak ilyen beruházásra irányulhat, hanem ki kell dolgozni egy olyan szakmai programot, amely a településen maradást a célkorosztály vonatkozásában elősegíti. Elszámolható költségek: a projekt előkészítés teljes mértékben, így az engedélyezési eljárások, a projekt előkészítéséhez kapcsolódó költség és a közbeszerzési költségek, az építéshez kapcsolódó költségként átalakítás és felújítás, eszköz beszerzés esetén pedig a bekerülési érték. Pályázhatóak immateriális javak és szakmai tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatás is, mint például a képzés, marketing, kötelezően előírt nyilvánosság biztosítása, projekt szintű könyvvizsgálat, valamint a szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díjak. Egyén szolgáltatásként a hatósági-igazgatási díjak és illeték díjak. Szakmai megvalósításban közreműködők esetében a személyi ráfordítás is elszámolható, így a munkabér és járulékai, az alkalmassági vizsgálat díja, utazási költség, szállás költség és a helyi közlekedés költsége, valamint egyéb költségek. A célcsoport esetében az ő személyi jellegű ráfordításai utiköltség és a képzéshez tartozó utazás, szállás, étkezés és a képzés ideje alatt igénybevett gyermekfelügyelet. Elszámolható továbbá a projekt menedzsment, a személyi jellegű ráfordítás az útiköltség és a kiküldetési költség szintjén, valamint az igénybevett szakértői szolgáltatás díja. Elszámolható a rezszi költség, őrzés, állagmegóvás, posta költségek, stb.

A projekt fenntartás időszaka 48 hónap. A benyújtási határidő: 2019. március 06.

Szeretné kérni a képviselő-testület felhatalmazását egy ilyen jellegű program kidolgozásához.

A pályázati kiírás előírja, hogy 3000 és 20000 fő közötti állandó lakosságszámú település nyújthat be pályázatot, így Orgovány is ebbe a kategóriába tartozik.

Subicz József képviselő: Támogatják.

Gál Szilvia képviselő: Az első világháborús emlékműre benyújtott pályázatnak mi lett az eredménye?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Benyújtásra került, de nincs még eredmény.

Utasi Péter István képviselő: Az útépitési kivitelezések hogy állnak?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A geodéziai felmérések megtörténtek. A felméréseket a Geodéta végezte és ő továbbítja a tervezőknek az adatokat. Pénteken lesz helyszíni szemle, amikor az összes érintett rész megnézésre kerül.

Az Egészségház tervei elkészültek és a közbeszerzési eljárás előkészítései is folyamatban vannak. A TOP-os pályázatok közül az Általános Iskola kiviteli szintű tervei is megvannak már.

Utasi Péter István képviselő: Ki tervezte az Egészségházat?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Europatender Consulting Kft egyik tervezője.

Utasi Péter István képviselő: Köszönetét fejezi a tájékoztatásokat illetően.

Dr. Lóczy Boglárka megköszönte a részvételt és az ülést 17.30-kor lezárta.



Dr. Lóczy Boglárka
polgármester



Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző

